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Korda Erik a Playboy Energy-vel folytatja  
Teljesen megújul a Tereprali Bajnokság második futamára a Korda Racing Nissan Pickup-ja, a 
mohácsi győzelemmel felvértezett versenyautó Derecskén a Playboy Energy Drink ruháját ölti 
magára.  
 
A Playboy energiaitalt éppen két éve vezette be az Egyesült Államokban a jogtulajdonos Play 
Beverages LLC és Cirtran Beverage Corporation, magyarországi forgalmazása 2009 
szeptemberében kezdődött. A Playbev CEE Kft a Playboy Energy Drink 17 ország kizárólagos 
gyártási és forgalmazási jogával rendelkezik Európa szerte. A Korda Racing versenyzőpárosának 
jutott az a megtiszteltetés, hogy a Magyar Tereprali Bajnokság második futamától kezdve 
népszerűsítse a „nyuszis” energiaitalt. 
 
Korda Erik: - Nagy megtiszteltetés számunkra, hogy a Playboy Energy nekünk szavazott bizalmat. 
Izgalmas feladat egy világszerte jól ismert márkát képviselni a Magyar Tereprali Bajnokságban és 
azon túl is. A Playboy az elmúlt évtizedekben világhírre tett szert, a mi feladatunk, hogy egy új 
területen, az energiaitalok rendkívül színes palettáján is minél ismertebbé és elfogadottabbá 
tegyük.  Nem is olyan rég volt már részünk hasonlóban, úgy érzem akkor sem vallottunk szégyent. 
A főpróba tehát már megvolt, a Playboy Energy-vel már az előadásra készülünk!  
 
Köböl Anita, Playbev CEE Kft Kommunikációs Manager: - A Tereprally egy igen nagy energiát 
igénylő sport, így nem véletlen esett rá a választásunk. Tagadhatatlanul vagány, belevaló és meg 
merem kockáztatni, szexi sport, ami nemcsak a férfiakat, de ezáltal a nőket is vonzza! A sport 
szeretetén kívül a lendület és a kimagasló energia a mozgatórugója ennek a kapcsolatnak. A Korda 
Racing teljesítménye, eredményei és hozzáállása kimagasló, ami fontos szempont számunkra a 
támogatottak sorában. A fiúk maximális odaadással, szakértelemmel és tudással állnak rajthoz, a 
versenyek alatt elengedhetetlen a precizitás és a kellő alázat! De pályán kívül is fontos számukra a 
magas minőség és ezzel együtt az az életérzés, amit a Playboy Energy Drink képvisel. Így 
mindenképpen tuti párosítás a Korda Racing és a Playboy Energy Drink. Egyet biztosan ígérhetünk: 
energiából és szexi csajokból nem lesz hiány! A többi pedig a fiúk dolga, természetesen a pályán! 

A Korda Racing együttműködő partnerei:  
Playboy Energy, Metrober Kft, Bioextra ZRt, Corax Bioner ZRt, Fittness Trade Kft,  Mercur Rent a 
Car Kft, Admiral Casino, Alabárdos Étterem, D&G, Rouge Café, Study Kft, Colonell Kft, Metropolisz 
2000 Kft., Probart Kft., G-Roby Kft., Alp-Favill 96 Kft, Tatár Pékség, Tigers Security, Polar-Immo 
Kft, Polar-Húsz Kft 


